

ACCELERĂM ÎMPREUNĂ!

Candidat la funcția de
președinte al FRAS

**"Dacă simți că totul e sub control,
înseamnă că nu pilotezi
îndeajuns de repede"**



Despre mine și experiența în motorsport

Am 47 de ani și am iubit dintotdeauna mașinile. Această pasiune m-a adus în 2003 ca debutant în Campionatul Național de Raliuri, iar apoi am continuat să particip la etape de raliu, dar mai ales de viteză în coastă până în 2013. Am fost copilot, pilot, am organizat competiții...

În 2015 veneam la FRAS fără experiență și aproape am luat totul de la 0. Anii petrecuți în zona privată mă învățaseră că trebuie să fii mereu activ, că întreaga societate depinde de viziunea și determinarea managerului, dar la federație lucrurile stau puțin altfel.

Aici am învățat, în primul rând, să am răbdare.

Cu toate acestea, după opt ani, am transformat federația, alături de colegi, într-o structură vie, mult mai apreciată și respectată.

Conducerea activă, timp de 8 ani, a unei federații atât de ample, care gestionează un sport periculos, desfășurat sub imperiul luptei permanente cu miimile de secundă, aduce celui care rezistă bucuria rezultatelor dar și viziune, asumare, responsabilitate, încredere, determinare.

Sunt pasionat de ascensiuni montane, de orice alte activități conexe motorsportului, vorbesc fluent engleză și franceză, am absolvit cursul de limba spaniolă, nivel C1 al Institutului Cervantes, de asemenea vorbesc limba italiană și germană, la un nivel acceptabil.

NORRIS MARCU MĂGEANU

Experiență profesională și aptitudini dobândite:

2015 - 2023 - Președinte ales al Federației

Române de Automobilism Sportiv, două mandate.

Obținerea unei vaste experiențe în cunoașterea și administrarea unei organizații înființate în baza Legii Sportului.

Aprofundarea întregii legislații românești în domeniul sportului, a dreptului sportiv și în parte și a legislației Comunității Europene și a Federației Internaționale a Automobilului.

Gestionarea cu succes a situațiilor de lucru în condiții de stress și de luare de decizii importante sub presiunea timpului sau în situații de criză.

Crearea și menținerea de relații internaționale strategice.

Dezvoltarea abilităților de management și administrare. Dezvoltarea la un înalt nivel al capacităților de negociere.

Îmbunătățirea capacităților de motivare și responsabilizare a echipei.

Stabilirea și dezvoltarea de bune relații profesionale la cel mai înalt nivel, cu responsabili de federații, din MS, Parlament, sau din alte instituții ale statului

2006 - 2014 antreprenor, sportiv în diverse competiții, organizator al etapei de viteză în coastă Muscel Racing Contest, organizator al Raliului Argeșului, organizator al unui campionat național de karting

2003 - 2006 sportiv în diverse competiții auto, marketing manager și sales manager Elmec România (Nike, Technogym, Converse, Famous Brands)

1998 - 2003 assistant manager IDM

1996 - 1998 head cashier